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Leistungen:

- Fahrt im modernen Luxusreisebus

- Buspartner Reisebegleitung

- 2 x Halbpension in einem schönen 3* Hotel in

Reutte

- Besuch Kloster Ettal mit Basilika-Führung &

Likörmanufaktur inkl. Probe

- Eintritt Schlösser Herrenchiemsee & Linderhof

- Eintritt Schlösser Neuschwanstein &

Hohenschwangau inkl. Führung

- Schifffahrt Prien - Herreninsel & retour

Hinweis: Änderung des Reiseverlaufs auf Grund evtl.

abweichender Schlossbesichtigungen möglich!

Preis:

03.07.2026 - 05.07.2026 - Hotel Goldener Hirsch

Doppelzimmer 505 €

Einzelzimmer 591 €

Bayerns Königsschlösser - 3 Tage

 Reise in die Vergangenheit – Die imposanten Prachtbauten des bayerischen

Märchenkönigs 

Begeben Sie sich auf eine faszinierende Reise in die Vergangenheit und entdecken

Sie die prunkvollen Schlösser des legendären bayerischen Königs Ludwig II., der

von 1845 bis 1886 lebte. Bekannt als der Märchenkönig, ließ er sich prachtvolle

Residenzen errichten, die noch heute für ihre beeindruckende Architektur und

kunstvolle Ausstattung bewundert werden. 

Tauchen Sie ein in die Welt des Königs, der seine Träume in Form von Schloss

Neuschwanstein, Schloss Herrenchiemsee und anderen faszinierenden Bauwerken

verwirklichte. Diese Reise führt Sie zu den schönsten Orten, die die Geschichte und

Visionen dieses einzigartigen Monarchen lebendig werden lassen. Ein Erlebnis, das

Geschichte, Architektur und Romantik perfekt verbindet! 

Reiseverlauf:

1.Tag Kärnten – Kloster Ettal – Schloss Linderhof – Reutte 

Im modernen Reisebus geht es Richtung Bayern. Unser erster Halt ist das barocke Kloster Ettal, wo uns

eine Gruppenführung durch die imposante Basilika und die traditionsreiche Likörmanufaktur erwartet.

Weiterfahrt zum eleganten Schloss Linderhof, Ludwigs Lieblingsschloss und einziger vollendeter Bau des

Königs. Nach der Besichtigung fahren wir nach Reutte. 

2.Tag Ausflug Neuschwanstein & Hohenschwangau 

Nach dem Frühstück geht es zum Schloss Hohenschwangau, einst Sommerresidenz der königlichen

Familie und Kinderstube des jungen Königs Ludwig II. Das im neugotischen Stil erbaute Schloss wurde im

19. Jahrhundert von Ludwigs Vater, König Maximilian II., auf den Ruinen einer mittelalterlichen Burg

errichtet. Im Inneren erzählen prachtvolle Wandmalereien und kunstvolle Möbel von der sagenhaften

Welt des Mittelalters, die den jungen Ludwig tief prägte. Am Nachmittag folgt der Besuch von Schloss

Neuschwanstein, das auf einem Felsen hoch über dem Allgäu thront. Erbaut ab 1868, verkörpert es den

Traum Ludwigs II. von einer idealisierten Ritterburg – ein Monument seiner Sehnsucht nach Schönheit,

Musik und Einsamkeit. Inspiriert von den Opern Richard Wagners und den Mythen der deutschen

Sagenwelt, gilt Neuschwanstein heute als Inbegriff romantischer Architektur und zählt zu den

berühmtesten Bauwerken der Welt. 

3.Tag Reutte - Chiemsee - Kärnten

Heute führt die Fahrt an den Chiemsee, dem „Bayerischen Meer“. Von Prien aus unternehmen wir eine

Schifffahrt zur Herreninsel, wo das prachtvolle Schloss Herrenchiemsee auf uns wartet. Nach der

Besichtigung des „Bayerischen Versailles“, das Ludwig II. zu Ehren seines großen französischen Vorbilds

Ludwig XIV. errichten ließ, treten wir voller Eindrücke die Heimreise nach Kärnten an. 

Hotel Goldener Hirsch

Im Hotel Goldener Hirsch im Herzen von Reutte begegnen sich Tradition und Zeitgeist. Seit rund 400
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Jahren ist das Hotel in Familienbesitz. Tiroler Gastlichkeit ist seit Generationen eine Herzensangelegenheit

der Familie. Mit viel Fingerspitzengefühl wurde das Hotel renoviert und modernisiert. So erwarten Sie 52

komfortable Zimmer, in denen Sie angenehme Urlaubstage verbringen werden. 

Lassen Sie sich einhüllen von der besonderen Eleganz des Jugendstil-Speisesaals. In den Restaurants, der

Stube, dem Aufenthaltsraum und der Veranda verwöhnt man Sie mit stilvollem Ambiente und

aufmerksamem Service. Auf der Speisekarte finden Sie Tiroler Spezialitäten, Klassiker der Österreichischen

Küche und auch internationale Speisen. Die passende Weinbegleitung dazu wählen Sie aus der

ausgezeichneten Weinkarte. 

Es erwarten Sie gemütliche, freundliche und komfortable Zimmer, in denen Sie eine entspannte Zeit

verbringen werden. Die Zimmer sind ein Zuhause auf Zeit, in denen Sie mit charmanter Gastlichkeit und

persönlichem Service verwöhnen werden. Alle Zimmer sind mit Dusche/WC, Kabel-TV, Minibar, Telefon,

gemütlicher Sitzecke und Lärmschutzfenstern ausgestattet. 
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